



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Πάτρα, 29 Νοεμβρίου 2024

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **24η/2024** τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, **στις 28 Νοεμβρίου 2024**.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1ο	:	Ενημέρωση σχετικά με την εμφάνιση της νόσου της ευλογιάς των προβάτων και αιγών. (Σχετικά το με ΑΠ: 69/22-10.2024 αίτημα του Επικεφαλής της Παράταξης «Νέα Δυτική Ελλάδα - Ενωμένοι Μπορούμε» κ. Σκιαδαρέση Σπυρίδωνα).
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	Το Περιφερειακό Συμβούλιο ενημερώθηκε από τον Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Ανάπτυξης της Π.Δ.Ε. για την εμφάνιση της νόσου της ευλογιάς των προβάτων και αιγών.
ΘΕΜΑ 2ο	:	Ενημέρωση-συζήτηση για τις «Επιπτώσεις της Ανομβρίας στην παραγωγή ελαιόλαδου στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας για το έτος 2024». (Αρ. αποφ. 94/2024)
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	Το Περιφερειακό Συμβούλιο συζήτησε και εξέδωσε απόφαση για το θέμα των «Επιπτώσεων της ανομβρίας στην παραγωγή ελαιόλαδου στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας για το έτος 2024».
ΘΕΜΑ 3ο	:	Α) Έγκριση σύναψης Πρωτοκόλλου Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, της Περιφερειακής Δ/σης Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας και της Περιφερειακής Ομοσπονδίας ατόμων με αναπηρία Δυτικής Ελλάδας και Νοτίων Ιονίων Νήσων με σκοπό την ευαισθητοποίηση της εκπαιδευτικής κοινότητας επί ζητημάτων ισότιμης πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην εκπαίδευση στις σχολικές μονάδες πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, καθώς και το πολύ σημαντικό ρόλο που διαδραματίζει το σχολικό περιβάλλον, τόσο στην διαμόρφωση θετικών στάσεων όσο και στην εξάλειψη του αποκλεισμού των αντιλήψεων που πιθανόν δημιουργούνται λόγω της ελλιπούς ενημέρωσης της σχολικής κοινότητας και ιδιαίτερα των μαθητών. Β)

		<p>Εξουσιοδότηση για την υπογραφή του ως άνω Πρωτοκόλλου Συνεργασίας.</p> <p style="text-align: right;">ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 95/2024)</p>
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο:</p> <p>A) Εγκρίνει τη σύναψη Πρωτοκόλλου Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, της Περιφερειακής Δ/σης Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας και της Περιφερειακής Ομοσπονδίας ατόμων με αναπηρία Δυτικής Ελλάδας και Νοτίων Ιονίων Νήσων, με σκοπό την ευαισθητοποίηση της εκπαιδευτικής κοινότητας επί ζητημάτων ισότιμης πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην εκπαίδευση στις σχολικές μονάδες πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, καθώς και το πολύ σημαντικό ρόλο που διαδραματίζει το σχολικό περιβάλλον, τόσο στην διαμόρφωση θετικών στάσεων όσο και στην εξάλειψη του αποκλεισμού των αντλήψεων που πιθανόν δημιουργούνται λόγω της ελλιπούς ενημέρωσης της σχολικής κοινότητας και ιδιαίτερα των μαθητών.</p> <p>B) Εξουσιοδοτεί τον Αναπληρωτή Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας για την υπογραφή του.</p>
ΘΕΜΑ 4ο	:	<p>A) Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Συμφωνίας μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και του Κοινωφελούς Σωματίου Αρωγής και Φροντίδας Ηλικιωμένων και Ατόμων με Αναπηρία «ΦΡΟΝΤΙΖΩ» για τον «Σχεδιασμό Δράσεων με σκοπό την εξασφάλιση πλήρους και ουσιαστικής ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης και επανένταξης ασθενών με άνοια & των οικογενειών τους στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος». B) Εξουσιοδότηση για την υπογραφή της Προγραμματικής Συμφωνίας.</p> <p style="text-align: right;">ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 96/2024)</p>
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο:</p> <p>A) Εγκρίνει τη σύναψη Προγραμματικής Συμφωνίας μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και του Κοινωφελούς Σωματίου Αρωγής και Φροντίδας Ηλικιωμένων και Ατόμων με Αναπηρία «ΦΡΟΝΤΙΖΩ» για τον «Σχεδιασμό Δράσεων με σκοπό την εξασφάλιση πλήρους και ουσιαστικής ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης και επανένταξης ασθενών με άνοια & των οικογενειών τους στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος».</p> <p>B) Εξουσιοδοτεί την Αντιπεριφερειάρχη Δημόσιας Υγείας της Π.Δ.Ε. για την υπογραφή της Προγραμματικής Συμφωνίας.</p>
ΘΕΜΑ 5ο	:	<p>A) Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Συμφωνίας μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και του Συλλόγου για την Ψυχική Υγεία (Σ.Ο.Ψ.Υ.) Πάτρας για τον «Σχεδιασμό Δράσεων με σκοπό την εξασφάλιση πλήρους και ουσιαστικής ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης και επανένταξης ατόμων με ψυχικές διαταραχές & των οικογενειών τους, στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος». B) Εξουσιοδότηση για την υπογραφή της Προγραμματικής Συμφωνίας.</p> <p style="text-align: right;">ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 97/2024)</p>

ΠΕΡΙΛΗΨΗ	: Το Περιφερειακό Συμβούλιο: Α) Εγκρίνει τη σύναψη Προγραμματικής Συμφωνίας μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και του Συλλόγου για την Ψυχική Υγεία (Σ.Ο.Ψ.Υ.) Πάτρας για τον «Σχεδιασμό Δράσεων με σκοπό την εξασφάλιση πλήρους και ουσιαστικής ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης και επανένταξης ατόμων με ψυχικές διαταραχές & των οικογενειών τους, στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος». Β) Εξουσιοδοτεί την Αντιπεριφερειάρχη Δημόσιας Υγείας της Π.Δ.Ε. για την υπογραφή της Προγραμματικής Συμφωνίας.
ΘΕΜΑ 6ο	: Α) Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Συμφωνίας μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και του Σωματείου με την επωνυμία «Μίτος-Σύλλογος Γονέων & Φίλων Ατόμων με Αυτισμό» για τον «Σχεδιασμό Δράσεων με σκοπό την εξασφάλιση πλήρους και ουσιαστικής ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης και επανένταξης ατόμων με Αυτισμό και Νοητική Υστέρηση, στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος». Β) Εξουσιοδότηση για την υπογραφή της Προγραμματικής Συμφωνίας. ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 98/2024)
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	: Το Περιφερειακό Συμβούλιο: Α) Εγκρίνει τη σύναψη Προγραμματικής Συμφωνίας μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και του Σωματείου με την επωνυμία «Μίτος-Σύλλογος Γονέων & Φίλων Ατόμων με Αυτισμό» για τον «Σχεδιασμό Δράσεων με σκοπό την εξασφάλιση πλήρους και ουσιαστικής ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης και επανένταξης ατόμων με Αυτισμό και Νοητική Υστέρηση, στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος». Β) Εξουσιοδοτεί την Αντιπεριφερειάρχη Δημόσιας Υγείας της Π.Δ.Ε. για την υπογραφή της Προγραμματικής Συμφωνίας.
ΘΕΜΑ 7ο	: Α) Έγκριση σύναψης Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και Πανεπιστημίου Λευκωσίας με σκοπό την οργάνωση, δημιουργία, δράση και εκτέλεση ενός κύκλου προκαθορισμένων προγραμμάτων. Β) Εξουσιοδότηση για την υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας. ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 99/2024)
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	: Το Περιφερειακό Συμβούλιο: Α) Εγκρίνει τη σύναψη Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και Πανεπιστημίου Λευκωσίας με σκοπό την οργάνωση, δημιουργία, δράση και εκτέλεση ενός κύκλου προκαθορισμένων προγραμμάτων. Β) Εξουσιοδοτεί τον Αναπληρωτή Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας για την υπογραφή του.
ΘΕΜΑ 8ο	: Έγκριση 4ης Τροποποίησης του Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2024. ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 100/2024)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	Το Περιφερειακό Συμβούλιο εγκρίνει την 4η Τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2024.
ΘΕΜΑ 9ο	:	Έγκριση 2ης αναμόρφωσης του προϋπολογισμού έτους 2024 του Ιδρύματος Στήριξης Ογκολογικών Ασθενών «Η ΕΛΠΙΔΑ» της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 101/2024)
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	Το Περιφερειακό Συμβούλιο εγκρίνει τη 2η αναμόρφωση του προϋπολογισμού έτους 2024 του Ιδρύματος Στήριξης Ογκολογικών Ασθενών «Η ΕΛΠΙΔΑ» της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.
ΘΕΜΑ 10ο	:	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 34/2024 (ΑΔΑ: Ψ4ΞΠ7Λ6-Υ46) απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου περί «Εκλογή μελών νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος Στήριξης Ογκολογικών Ασθενών "Η ΕΛΠΙΔΑ" της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και ορισμός Προέδρου και Αντιπροέδρου από τα εκλεγέντα μέλη», ως προς τον ορισμό Αντιπροέδρου από τα εκλεγέντα μέλη. ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 102/2024)
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	Το Περιφερειακό Συμβούλιο εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθ. 34/2024 (ΑΔΑ: Ψ4ΞΠ7Λ6-Υ46) απόφασής του και ορίζει νέα Αντιπρόεδρο , από τα εκλεγέντα μέλη του Δ.Σ. του Ιδρύματος Στήριξης Ογκολογικών Ασθενών "Η ΕΛΠΙΔΑ" της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, την κα Ρουδάκη Άννα-Μαρία .
ΘΕΜΑ 11ο	:	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 56/2024 (ΑΔΑ: 9ΒΑ07Λ6-7Ι0) απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, περί «Α) Ορισμός ενός (1) εκπροσώπου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας ως αναπληρωτής του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας στη Γενική Συνέλευση της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης Π.Δ.Ε. και Β) Ορισμός του Προέδρου και 4 μελών, με τους αναπληρωτές τους, για τη συγκρότηση του 9-μελούς Διοικητικού Συμβουλίου της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης Π.Δ.Ε.» ως προς το σκέλος Β για: α) τον ορισμό νέου Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης Π.Δ.Ε.. β) τον ορισμό ενός (1) νέου μέλους από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας στο εννεαμελές (9) Διοικητικό Συμβούλιο (Δ.Σ.) της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης Π.Δ.Ε.. ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ. αποφ. 103/2024)
ΠΕΡΙΛΗΨΗ	:	Το Περιφερειακό Συμβούλιο εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθ. 56/2024 (ΑΔΑ: 9ΒΑ07Λ6-7Ι0) απόφασής του ως προς το σκέλος Β αυτής και: α) ορίζει νέο Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης Π.Δ.Ε.. τον κ. Φίλια Ανδρέα, Περιφερειακό Σύμβουλο Αχαΐας και β) ορίζει ένα (1) νέο (αναπληρωματικό) μέλος από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας στο εννεαμελές (9) Διοικητικό Συμβούλιο (Δ.Σ.) της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης Π.Δ.Ε., την κα Ντάτσικα Γεωργία, Περιφερειακή Σύμβουλο Αχαΐας Οι εκπρόσωποι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στο Διοικητικό Συμβούλιο της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης Π.Δ.Ε., είναι πλέον οι εξής:

	<p>Πρόεδρος: Φίλιας Ανδρέας, Περιφερειακός Σύμβουλος Αχαΐας</p> <p>Τακτικά μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Κοντογιάννης Γεώργιος, Περιφερειακός Σύμβουλος Αιτωλοακαρνανίας2. Φουντάς Αθανάσιος, Περιφερειακός Σύμβουλος Ηλείας3. Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης, Περιφερειακός Σύμβουλος Αχαΐας4. Σταυρουλόπουλος Λυκούργος, Περιφερειακός Σύμβουλος Αχαΐας <p>Αναπληρωματικά μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Βούλγαρη Αμαλία, Περιφερειακή Σύμβουλος Αιτωλοακαρνανίας2. Παναγούλιας Γεώργιος, Περιφερειακός Σύμβουλος Ηλείας3. Τηλιγάδης Αριστείδης, Περιφερειακός Σύμβουλος Αχαΐας4. Ντάτσικα Γεωργία, Περιφερειακή Σύμβουλος Αχαΐας

**Ο Πρόεδρος
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας**

Χρήστος Παΐσιος